

Επίσκεψη Χριστόδουλου σε νοσοκομεία
Στα νοσοκομεία «Ευαγγελισμός», «Παίδων Πεντέλης» και «Αναρρωτήριο Πεντέλης» βρέθηκε τη Μ. Δευτέρα ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών Χριστόδουλος, στο πλαίσιο των επισκέψεών του, εν όψει του Πάσχα. Ο Αρχιεπίσκοπος συνομίλησε με τους ασθενείς, τους πρόσφερε πασχαλινά δώρα, ευχόμενος «Καλή Ανάσταση» και «παχεία ανάρρωση». Τους κάλεσε επίσης να μη χάνουν την πίστη τους στον Θεό και να επιδεικνύουν κουράγιο στις δύσκολες στιγμές που περνούν. Όπως είπε βγαίνοντας από τον «Ευαγγελισμό», «η Εκκλησία είναι παρούσα όλο το χρόνο στα νοσοκομεία, με τους ιερείς και τις ομάδες των εθελοντών». Ειδικά στα νοσοκομεία της Πεντέλης, απευθυνόμενος προς το ιατρικό, νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό, επισήμανε ότι το έργο τους είναι περισσότερο ιερό από ό,τι σε άλλα νοσηλευτικά ιδρύματα, γιατί περιθάλπει τα παιδιά και δίνει ελπίδα στους γονείς.

Αποχή των δικηγόρων

Σε 24ωρη προειδοποιητική αποχή από τα δικαστήρια όλης της χώρας προχωρούν οι δικηγόροι τη Δευτέρα 22 Μαΐου, εκφράζοντας με αυτό τον τρόπο την έντονη ανησυχία τους για την πορεία της κάθαρσης στο χώρο της δικαιοσύνης. Όπως υποστηρίζει σε ανακοίνωσή της η Ολομέλεια των προέδρων των δικηγορικών συλλόγων της χώρας, «η επί μίνες αποπειρώμενη κάθαρση στο χώρο της δικαιοσύνης, στην οποία συμβάλαμε από την πρώτη στιγμή, εξαντλείται μέχρι τώρα περί τον Γιοσάκ. Ενώ ένα κλίμα φόβου και ανασφάλειας κυριαρχεί μεταξύ των δικαστών, το οποίο εισηγείται καθημερινά από τους πολίτες σχεδόν σε όλα τα δικαστήρια της χώρας, με τις επιβαλλόμενες σε αρκετές περιπτώσεις μεσαιωνικές και εξοντωτικές ποινές». Για τους λόγους αυτούς η Ολομέλεια απαιτεί να ολοκληρωθεί άμεσα η κάθαρση όσο ψηλά και να βρισκονται οι επίορκοι.

Η «ESPRESSO» ΣΤΟΥΣ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΕΩΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αρχείο 8

Στην αγορά η παραγωγή από τα κτήματά του στο Κορακοχώρι τα οποία καλλιεργούν αλλοδαποί



Το εξοχικό σπίτι του κ. Σημίτη στο Κορακοχώρι Ηλείας και γύρω γύρω οι επιβλητικοί αμπελώνες του.

Οίνος Σημίτη με... αλβανική συνταγή

«Οίνο εκλεκτό» ετοιμάζεται να κεράσει τους φίλους του ο Κώστας Σημίτης, αλλά χάρη στη βοήθεια δύο... Αλβανών, που επιμελούνται τα αμπέλια του! Μπορεί ο πρώην πρωθυπουργός να έχει ονομάσει το κρασί του «Κτήμα Σημίτη», αλλά καθόλου δεν ξέρουμε αν έβαλε ο ίδιος όλο του το μεράκι. Και αυτό γιατί ο φωτογραφικός φακός της «Espresso» βρέθηκε στο Κορακοχώρι, όπου ο κ. Σημίτης διατηρεί μια μεγάλη έκταση, περίπου 200 στρεμμάτων, και απαθανάτισε τις κηπουρικές εργασίες δυο Αλβανών, οι οποίοι προσέχουν και διατηρούν τους αμπελώνες, όταν ο εκείνος απουσιάζει.

Του Βασίλη Γούλα
Φωτ.: Γουίλιαμ Φέιθφουλ

Καθ' όλη τη διάρκεια της παραμονής μας ο ένας εκ των δύο γεωργών μιλούσε αρκετά συχνά στο κινητό του τηλέφωνο, γεγονός που μας κάνει να πιθανολογούμε ότι συνομιλούσε με τον κ. Σημίτη, ενημερώνοντάς τον για την πορεία των εργασιών. Αλλωστε ο τέως πρωθυπουργός αναμένεται να βρεθεί στο Κορακοχώρι -αν δεν βρίσκεται ήδη εκεί- για να περάσει τις πασχαλινές του διακοπές με την οικογένειά του. Εκεί θα μπορεί να επιβλέπει τις εργασίες των αλλοδαπών εργατών και να σκεφτεί τον ντόπιο ανταγωνισμό με άλλες παραγωγές.

Ένα από τα όνειρά του

Η ιδέα του κ. Σημίτη να γίνει οινοποιός δεν είναι νέα. Εδώ και ένα χρόνο αποφάσισε να αξιοποιήσει τη μεγάλη έκταση που έχει στο Κορακοχώρι Ηλείας και να πραγματοποιήσει ένα από τα όνειρά του. Αιτία για αυτή την εξέλιξη ήταν ότι κάθε φορά που ο κ. Σημίτης βρισκόταν στο Κορακοχώρι, έπινε κρασί από το κτήμα που βρίσκεται σχεδόν δίπλα στο δικό του. Πρόκειται για το ιστορικό Κτήμα Μερκούρη. Ένα κτήμα



Ο κ. Σημίτης σε παλαιότερη φωτογραφία, όταν ξεκινούσε την εκμετάλλευση του κτηματός του στο Κορακοχώρι. Τότε προχωρούσε σε ανακατασκευή του πατρικού του.

που έχει τη μοναδικότητα να ανήκει από το 1860 στην ίδια πάντα οικογένεια, με τις ίδιες πάντα καλλιέργειες. Όταν αποφάσισε να αποχωρήσει από την προεδρία του ΠΑΣΟΚ και να την αφήσει στον κ. Παπανδρέου, παράλληλα με το βιβλίο του αποφάσισε να ασχοληθεί και με το κτήμα του στο Κορακοχώρι.

Οι σημερινοί ιδιοκτήτες του κτήματος Μερκούρη, Βασίλης και Χρήστος Κανελλακόπουλος, διατηρούν πολύ καλές σχέσεις με τον κ. Σημίτη και ήταν οι άνθρωποι τους οποίους συμβουλευτηκε ο τέως πρωθυπουργός σχετικά με την παραγωγή κρασιού. Έτσι, μπροστά από το σπίτι, το κτήμα καθαρίστηκε από τα αγριόχορτα, σκάφτηκε και μεταμορφώθηκε σε έναν σύγχρονο αμπελώνα, από τον οποίο ο κ. Σημίτης

«κερνάει» εκλεκτό οίνο τους φίλους του.

Σύμφωνα με τους υπολογισμούς μας, από τους αμπελώνες του ο κ. Σημίτης έχει τη δυνατότητα να παράγει συνολικά 7 με 8 τόνους ποικιλίες κρασιού. Την αγάπη του για το κτήμα και το χωριό του ο τέως πρωθυπουργός την είχε εκφράσει σε παλαιότερη επίσκεψή του, το 2003, κατά τη διάρκεια της πρωθυπουργικής του θητείας, όταν είχε πει σε έναν κάτοικο: «Εδώ, ο τόπος προσφέρεται για να σκεφτόμαστε, για να παίρνουμε δυνάμεις, γιατί το τοπίο είναι πάρα πολύ ωραίο. Θα έλεγα ότι ο τόπος εδώ είναι ευλογημένος. Η γη είναι πολύ εύφορη. Το Κορακοχώρι μάλιστα, χάρη στο κρασί που παράγεται εδώ στο Κτήμα Μερκούρη, έγινε πανευρωπαϊκά γνωστό».